

„кои или по своему отъ царской крови про-
изхожденю, или по пріобрѣтенному сча-
стіемъ и добродѣтелю уваженю могли
имѣть смѣлость предпріять возмущеніе;
сему жребію подвержены были Теабальдицы
или Свиговіи, такъ какъ и Чернины, обѣ
царскія фамиліи, доведенные до крайней
бѣдности; и по сей причинѣ Чернины остан-
вленное имъ маленькое владѣніе назвали
Худеницы, такъ сказать, нищета..”

Наконецъ послѣ всѣхъ таковыхъ при-
тѣсеній, недовольствуясь оними, Король
изгналъ фамилію Черниныхъ изъ Богеміи въ
1212 году какъ то сіе видѣшь можно изъ
сокращенія, въ книгѣ III главѣ 13. на спра-
ницѣ 250 гдѣ написано:

„Czernini eiciuntur de Bohemia, сирѣчъ Чернины
изгоняются изъ Богеміи; а въ другой лѣто-
писи, Czerninus camerarius Regis Bohemiae pellitur de
provincia a Rege &c: то есть Король Чернина
казначея изгоняетъ изъ провинціи и проч..”

Михаилъ потомокъ Генрика Чернина,
женился въ Польшѣ изъ фамиліи Польской
Чернецкихъ; принялъ гербъ оныя и началъ
писаться Чернецкимъ. Въ 1469 году или
около того имѣлъ сыновъ: Ивана и Вла-
димира. Иванъ Михайловичъ Чернецкий въ 1493
году выѣхавъ изъ Польши къ великому Все-
российскому Князю Ioанну Васильевичу,
вступилъ въ Россійскую службу и началъ
писаться Чернышевымъ. Сей за его вѣр-
ную, ревностную и мужественную служ-
бу во время нападенія на Россію Крымскаго